BAI 5 TRANG 82 SGK TOAN HINH LOP 7
Pé bai:
Vé goc ABC ¢6 s6 do bang:
a) V& goc ABC c6 sd do bang 56 do.
b) V& goc ABC' ké bu v6i goc ABC. Hoi s6 do cua goc ABC'?
c) V& goc C'BA' ké bu v6i goc ABC'. Tinh sb do cuia goc C'BA".

Pap an bai 5 trang 82 Sgk Hinh hec 7:

a) Trén hinh v& bén, ta v€ goc ABC =56 do

b) V@& tia ddi cua tia BC ta dugc tai BC', dugc goc ABC' ké bu voi goc ABC.
Tacd: ABC'=180 do - ABC =180 - 56 = 124 d9.

¢) V& tia d6i cua tia BA, ta dugc tia BA', thi goc C'BA' ké bu véi goc ABC'. Ta dugec C'BA =
ABC (hai goc doi dinh) nén C'BA' =56 d¢
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